

VĚSTNÍK DOPRAVY

4

20. ÚNORA 2002

VYDÁVANÝ MINISTERSTVEM DOPRAVY A SPOJŮ

CENA 10,— Kč

OBSAH

Oznamovací část

Ověřování technické způsobilosti námořních a rekreačních jachet k námořní plavbě

Předpis ČD Ok 2/2

Schválení Technických podmínek dodacích

Schválení Technických podmínek dodacích

Instrukce pro STK č. 1/2002

Kontrolní úkony pro zjišťování a hodnocení technického stavu vozidel, Měření emisí a lhůta příští technické prohlídky, Zrušovací ustanovení

Instrukce pro SME č. 1/2002, Instrukce pro STK č. 2/2002, Tiskopisy osvědčení o měření emisí

Schválení přístrojů pro použití v STK a SME

Seznam akreditovaných zástupců zahraničních výrobců vozidel rozšířený o zástupce výrobců zařízení na pohon LPG, CNG

ČÁST OZNAMOVACÍ

INSTRUKCE PRO SME č. 1/2002 INSTRUKCE PRO STK č. 2/2002, TISKOPISY OSVĚDČENÍ O MĚŘENÍ EMISÍ

Příloha č. 5 vyhlášky č. 302/2001 Sb., o technických prohlídkách a měření emisí vozidel, stanoví, že osvědčení o měření emisí je oranžové barvy o rozměrech 19 × 7 cm, které je v polovině délky přeloženo. K tomuto textu vydává Ministerstvo dopravy a spojů následující informaci.

V souvislosti se zavedením nového alfanumerického kódu rozlišujícího osvědčení o měření emisí vozidla poháněného zážehovým motorem od osvědčení o měření emisí vozidla poháněného vznětovým motorem a úpravami obsahu osvědčení, bylo zavedeno barevné rozlišení těchto nových osvědčení. Nová osvědčení o měření emisí vozidla poháněného zážehovým motorem jsou nyní provedena v barvě červené. Jejich značení začíná sérií písmen „EBA“ a následuje kombinace sedmi číslic. Znak na třetí pozici je „plovoucí“ tzn., že se po vyčerpání číselné řady změní na

další písmeno následující v abecedě (EBA9999999 -> EBB0000001). Osvědčení o měření emisí vozidla poháněného vznětovým motorem jsou provedena v barvě zelené a jsou označena sérií písmen „EDA“, přičemž pro znak na třetí pozici i pro následující znaky platí výše popsaná pravidla. Ochranné znaky tiskopisů osvědčení zůstaly zachovány.

Tiskopisy osvědčení o měření emisí tohoto nového provedení již byly na některé stanice měření emisí distribuovány, takže se s nimi lze již setkat. Upozorňujeme proto všechny stanice měření emisí a stanice technické kontroly, že osvědčení o měření emisí v novém provedení jsou osvědčení platná.

Při nejbližší novele vyhlášky č. 302/2001 Sb. bude tato odchylka v provedení osvědčení o měření emisí v textu přílohy č. 5 upravena.

V Praze dne 28. ledna 2002

Ředitel

odboru schvalování vozidel a předpisů:
Ing. Josef Pokorný v.r.

(Vyřizuje: Ing. Skála, č.j. 268/02 - 150)